



Все большую популярность в нашей стране набирают зимние виды спорта, такие как горнолыжный спорт, сноуборд, фристайл и другие экстремальные виды. На сегодняшний день в Ленинградской области насчитывается порядка 10 горнолыжных курортов. Несмотря на достаточно высокую пропускную способность, курорты перегружены отдыхающими, особенно в выходные дни и каникулярное время.

Горнолыжный спорт весьма травмоопасен. Нарушение техники безопасности, переоценка своих возможностей, перегруженность курортов часто приводят к плачевным результатам – травмам.

Горнолыжники и сноубордисты, которые регулярно занимаются этими видами спорта, приобретают полисы страхования с расширенным покрытием, включающим спортивный риск. Любители же, приезжающие на склон 5–6 раз в год часто о такой страховой поддержке даже не задумываются. Все же на сегодняшний день отмечается рост объемов страхования от несчастных случаев любителей зимних видов спорта (порядка 10% по сравнению с прошлым сезоном).

Стоит также отметить, что и сами горнолыжные курорты стали активнее страховать своих посетителей, в первую очередь владельцев абонементов на подъемники. В среднем за один сезон приобретается от 5000 до 20000 таких абонементов в зависимости от пропускной способности курорта.

По статистике компании «Адвант-Страхование», в прошлом сезоне (январь-март 2012 г.) травмы получили 20% всех застрахованных в компании лыжников и сноубордистов. В текущем сезоне только за период новогодних каникул 2013 года за страховыми выплатами обратились 6% любителей горных лыж. Чаще травмируются мужчины, и, главным образом, молодые: 80% такого рода инцидентов они переживают в возрасте до 45 лет. 77% лыжников-любителей падают в одиночку, а 11% случаев происходят в результате столкновения с другими катающимися.

Характерные травмы:

– 25% – перелом лучевой кости;

– по 15% – перелом предплечья, перелом берцовых костей, травма колена и разрыв связок;

– 10% – сотрясение головного мозга;

– 5% – другие травмы.

При занятии сноубордом преобладают травмы верхних конечностей, а при занятиях горными лыжами – травмы колена и разрывы связок. Лечение подобных травм весьма длительное. Зачастую требуется оперативное вмешательство, что влечет за собой дополнительные затраты на восстановление здоровья.

Возместить часть этих затрат поможет полис страхования от несчастного случая. Принимая во внимание травмоопасность зимних видов спорта, специалисты нашей компании советуют приобретать полис с достаточно большим страховым покрытием, не менее 100000 рублей.

Стоимость полиса зависит от суммы страхового покрытия, возраста спортсмена, занимается ли он горнолыжным или другим видом спорта профессионально или как любитель. Также на тариф влияет территория покрытия – это может быть территория Российской Федерации или всего мира.

Конечно, катание на горных лыжах и сноубордах остается весьма популярным, и эти виды спорта будут активно развиваться. Производители снаряжения работают над его

усовершенствованием, сами курорты разрабатывают новые подходы к технике безопасности, следят за улучшением условий катания. Но и самим спортсменам стоит задуматься о своем здоровье и приобрести полис страхования от несчастного случая.

Источник: [Википедия страхования](#) , 08.02.13